# オウルテック、第6回 店舗販促EXPO 夏に出展

# ロングセラー商品「超タフストロングケーブル」の技術を <u>使用した、</u>スマートフォン用充電ケーブル等を展示

2018年7月4日(水)~6日(金)10:00~18:00 @東京ビッグサイト(西2-W12-15)

http://www.tenpo-sp.jp/

PC周辺機器及びスマートフォン・タブレットアクセサリーの製造・販売を行う株式会社オウルテック(所在地:神奈川県海老名市、代表取締役:東海林春男、以下「オウルテック」)は、2018年7月4日(水)~6日(金)に東京ビッグサイトにて開催される「第6回 店舗販促EXPO 夏」に出展し、当社のロングセラー商品「超タフストロングケーブル」の技術を使用した、スマートフォン用充電ケーブル等を展示します。







オウルテックは、過去最多の600社が出展する、リード エグジビション ジャパン株式会社主催の「販促・マーケティング総合展 夏」内「第6回 店舗販促EXPO 夏」に出展します。

本展示会では、ロングセラー商品「超タフストロングケーブル」の技術を使用した、スマートフォン用充電ケーブル等を展示します。スマートフォン等の充電ニーズへの対応が求められる店舗担当者の皆様に、オウルテックの高い技術を使用した充電機器等をご紹介します。

#### ■「第6回 店舗販促EXPO 夏」概要

会期 2018年7月4日 (水) ~6日 (金) 10:00~18:00 (最終日のみ17:00終了)

会場 東京ビッグサイト

主催 リード エグジビション ジャパン株式会社

ブース番号 西2-W12-15

URL <a href="http://www.tenpo-sp.jp/">http://www.tenpo-sp.jp/</a>

### ■株式会社オウルテック 会社概要

代表取締役 東海林春男

所在地 神奈川県海老名市中新田5-24-1

事業内容 (1) コンピューター周辺機器、スマートフォン・タブレットPC アクセサリーの製造・販売

(2) コンピューター及びソフトウェアの販売

(3)電子機器の開発、設計請負

設立 1992年3月

URL <a href="http://www.owltech.co.jp">http://www.owltech.co.jp</a>

Owltech

## 一般のお客様からのお問い合わせ先

株式会社オウルテック 広報グループ

TEL: 046-236-3522

MAIL: pr@owltech.co.jp